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«Χρειαζόµαστε επιπλέον εργαζοµένους»! 
Επιµένει ο A6(dvis ΓεωργιάδΐΉ ότι δεν θα γίνει καµία απόλυση σιον χώρο tns υγεία5 

Στη διαβεβαίωση ότι n διαδικασία 
της διαθεσιµότητας δεν θα 

οδηγήσει σε απολύσεις στον 
χώρο της δηµόσιας υγείας προχώρησε 

χθες ο υπουργός Υγείας Αδωντς 
Γεωργιάδης, µιλώντας στην κοινή 
συνεδρίαση των Επιτροπών Κοινωνικών 

και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων 
της Βουλής. 

Απαντώντας στα πυρά της αντιπολίτευσης, 
που έκανε λόγο για σχεδιαζόµενο 

λουκέτο από την κυβέρνηση των 
νοσοκοµειακών µονάδων, το οποίο 
θα προκαλέσει εκατοντάδες απολύσεις, 

ο υπουργός Υγείας έκανε σαφές 
ότι «κανείς δεν περισσεύει, αντίθετα 
χρειάζονται 113 εργαζόµενοι στον 
χώρο της υγείας». 

«Σε διαθεσιµότητα µπαίνουν συνολικά 
1.641 εργαζόµενοι του χώρου 

της υγείας, ενώ ταυτόχρονα έχουν 
καταγραφεί 1.754 κενές θέσεις, γεγονός 

που σηµαίνει ότι τελικά δεν 
θα υπάρξουν απολύσεις», είπε ο κ. 
Γεωργιάδης. 

Ο ίδιος µάλιστα ζήτησε να σταµατή¬ 

σει n φηµολογία «περί του κινδύνου 
των απολύσεων και ότι θα χάσουν 
τις θέσεις εργασίας τους σι εργαζόµενοι», 

υποστηρίζοντας ότι «ήδη 
εγκρίθηκαν οι συγκεκριµένες θέσεις, 
αξιολογήθηκαν οι ανάγκες και κατά 
συνέπεια όλοι όσοι είναι σε διαθεσιµότητα 

θα πάνε σε κάποιες από 
αυτές τις θέσεις». 

Ο κ. Γεωργιάδης πρόσθεσε ότι µέχρι 
τα τέλη Σεπτεµβρίου θα έχουν 

τοποθετηθεί στις θέσεις τους οι εργαζόµενοι 
από τον χώρο της υγείας 

που έχουν τεθεί σε κινητικότητα «∆εν 
έχουµε απολύσεις», ξεκαθάρισε ο κ. 
Γεωργιάδης, εκτιµώντας ότι n µείωση 

των δοµών των νοσοκοµείων θα 
οδηγήσει σε εξοικονόµηση 32 εκατ. 
ευρώ ετησίως, ενώ µετά την ολοκλήρωση 

της κινητικότητας θα µπουν σε 
εφηµερίες άλλες 530 κλίνες, «επειδή 
παίρνουµε προσωπικό από εκεί που 
δεν το χρειαζόµαστε». 
Μάλιστα, σύµφωνα µε τον υπουργό 
Υγείας, n αναδιάρθρωση των δοµών 
µε την κινητικότητα πραγµατοποιεί- 

Ο unoupyds Yyefas Αδων/s Γεωργιάδηβ (δεξιά) συνοµιλεί µε τον Βουλευτή 
Tns Ν∆ Κώστα Μουσουρούλ^ στη χθεσινή κοινή συνεδρίαση 
των Επιτροπών Κοινωνικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων Tns Βουλήε 

ται σε τρεις φάσεις: n πρώτη αφορά τα 
νοσοκοµεία σε Αττική και Θεσσαλονίκη 

που, όπως είπε ο κ. Γεωργιάδης, 
«πλέον ολοκληρώνονται χωρίς να 
περισσεύει ούτε ένας εργαζόµενος 

από τις 33 δοµές υγείας που µετασχηµατίζονται». 

Η δεύτερη φάση, κατά τον υπουργό, 
θα αφορά τα νοσοκοµεία της υπόλοιπης 

επικράτειας και θα γίνει το 

επόµενο διάστηµα, ακολουθώντας 
ακριβώς την ίδια διαδικασία. Ενώ 
το τρίτο κύµα της διαθεσιµότητας θα 
αφορά την απορρόφηση των εκπαιδευτικών 

που προέρχονται από τους 
τοµείς υγείας και έχουν ήδη τεθεί στο 
καθεστώς της κινητικότητας από το 
υπουργείο Παιδείας. Η τρίτη φάση, 
ανέφερε ο υπουργός, θα έχει ολοκληρωθεί 

µέχρι το τέλος Νοεµβρίου. 
Στο µεταξύ, όπως έκανε γνωστό 

ο κ. Γεωργιάδης, στην κατάθεση 
τροπολογίας για την ανανέωση των 
συµβάσεων των ιατρών του ΕΟΠΥΥ 
προσανατολίζεται n κυβέρνηση και 
µάλιστα αναµένεται να κατατεθεί 
σύντοµα σε νοµοσχέδιο. 

Αίσθηση προκάλεσε n παρέµβαση 
του προεδρεύοντος της συνεδρίασης 
Γιάννη Τραγάκη, ο οποίος από τα 
έδρανα υπενθύµισε στον υπουργό 
ότι «n τρόικα δεν θα επιτρέψει τις 
ανανεώσεις των συµβάσεων» και εκείνος 

του απάντησε: «Ασε την τρόικα 
κατά µέρος, σηµασία έχει τι λέει ο 
υπουργός». 
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